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. 1
(2 نمره)

شکل زر نمودار خط شکسه برای قیمت یک دسگاه کاموتر در ماه های مخلف سال را نشان ی دهد. در فاصله ی زمانی
کدام ماه ها، قیمت دسگاه تغری نداشه است؟

پاسخ :

با توجه به نمودار قیمت بن ماه های دی و بهمن ابت مانده است.

. 2
(2 نمره)
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شکل زر نمودار خط شکسه برای قیمت یک دسگاه کاموتر در ماه های مخلف سال را نشان ی دهد. بیشترن و کمترن
قیمت دسگاه به ترتیب مربوط به چه ماه های بوده است؟

پاسخ :

با توجه به نمودار دی و بهمن بیشترن و آذر کمترن مقدار را داشه است.

. 3
(2 نمره)
احتمال آمدن پشت در راب یک سکه با کدام عبارت توصیف ی شود؟

پاسخ :

احتمال آمدن پشت یا رو در راب یک سکه سالم با هم برابر است.
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. 4
(2 نمره)
کدام یک از جملات زر با عبارت "به احتمال کمتر" توصیف ی شوند؟

پاسخ :

شانس انتخاب مهره آی در ان حالت 2 از 9 و شانس انتخاب مهره سبز در ان حالت 7 از 9 است.

. 5
(2 نمره)
با گسترده زر یک اس مکعی ی سازیم. اگر اس را بیندازیم، احتمال مشاهده کدام شکل از بقیه کمتر است؟

پاسخ :

با توجه به تعداد هر شکل احتمال مشاهده مربع قرمز از بقیه کمتر است.



4

. 6
(2 نمره)
برای یدا کردن میانگن چند عدد ی توانیم ............... عددها را به ............... قسیم کنیم.

پاسخ :

برای یدا کردن میانگن چند عدد ی توانیم مجموع عددها را به تعدادشان قسیم کنیم.

. 7
(2 نمره)
میانگن چند داده را ............... آن داده ها نز ی گویم .

پاسخ :

میانگن چند داده را متوسط آن داده ها نز ی گویم .

. 8
(4 نمره)
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پاسخ :

. 9
(4 نمره)

پاسخ :

درست
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. 10
(4 نمره)

ی خواهیم 30 تیله سبز و آی  را در یک کیسه قرار دهیم و بدون نگاه کردن به داخل کیسه یک مهره برون بیاوریم . اگر مهره
سبز بود بازیکن اول برنده و اگر مهره آی بود، بازیکن دوم برنده است. به ترتیب چند مهره آی و سبز در کیسه قرار دهیم ا بازی

عادلانه باشد؟

پاسخ :

باید تعداد مهره های سبز و آی با هم برابر باشند، یعنی باید 15 مهره آی و 15 مهره ی سبز داشه باشیم.

. 11
(4 نمره)

7 تیله سبز و 7 تیله سفید داریم. 6 تیله را انتخاب ی کنیم و درون یک کیسه یرزیم. بدون نگاه کردن به رنگ تیلهها ، یک
تیله را برون ی آوریم. چند تیله سبز و چند تیله سفید درون کیسه برزیم ا مهره انتخاب شده حتما سفید نباشد؟

پاسخ :

هر 6 مهره باید سبز باشند ا مطمئن شویم مهره انتخای حتما سفید نخواهد بود.

. 12
(4 نمره)

7 تیله سبز و 7 تیله سفید داریم. 6 تیله را انتخاب ی کنیم و درون یک کیسه یرزیم. بدون نگاه کردن به رنگ تیلهها ، یک
تیله را برون ی آوریم. چند تیله سبز و چند تیله سفید درون کیسه برزیم ا احتمال انتخاب مهره سبز کمتر از سفید باشد؟

پاسخ :
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اگر از 6 مهره 4 یا 5 یا 6 مهره سبز باشند، احتمال درآمدن مهره سبز بیشتر از سفید است، پس گزینه 3 صحح است.

. 13
(3 نمره)

7 تیله سبز و 7 تیله سفید داریم. 6 تیله را انتخاب ی کنیم و درون یک کیسه یرزیم. بدون نگاه کردن به رنگ تیلهها ، یک
تیله را برون ی آوریم. چند تیله سبز و چند تیله سفید درون کیسه برزیم ا مهره انتخاب شده حتما سفید باشد؟

پاسخ :

هر 6 مهره باید سفید باشند.

. 14
(4 نمره)

مریم برای ماه مبارک رمضان یک گونی 100 کیلوگری برنج برای خانودهاش خرید. مصرف ان مقدار برنج در جدول زر آمده است.
کدام نمودار داره ای ی تواند مربوط به ان جدول باشد؟

پاسخ :

با توجه به درصدهای داده شده در جدول و با توجه به ان که ان که محیط داره به 10 قسمت برابر قسیم شده است،
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گزینه 1 صحح ی باشد.

. 15
(4 نمره)

مصرف برنج یک خانواده در ماه مبارک رمضان در جدول زر آمده است. اعداد آمده در کدام گزینه ان جدول را به درستی کامل
ی کنند؟

پاسخ :

100 چهار برابر 25 است، پس برای محاسبه درصد، اعداد همه ردیف ها باید در 4 ضرب شوند.
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. 16
(4 نمره)
اگر میانگن 10 داده 21 باشد، مجموع آن ها کدام است؟

پاسخ :

21 × 10 = 210

. 17
(3 نمره)
پنج عدد بنویسید که میانگن آنها 20 باشد.

پاسخ :

18 + 19 + 20 + 21 + 22 = 100

20 × 5 = 100

. 18
(4 نمره)
از نمودار ....... برای مقایسه مزان تغرات یک داده ، ملا افزایش یا کاهش دما استفاده ی شود.

پاسخ :

از نمودار خط شکسه معمولا برای نمایش موضوعاتی استفاده ی شود که در آن ها تغرات داده ها مهم است.
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. 19
(4 نمره)
برای مقایسه داده ها از نمودار ...... استفاده ی شود.

پاسخ :

برای مقایسه مقدار فراوانی داده ها از نمودار ستونی یا میله ای استفاده ی شود.

. 20
(3 نمره)
برای محاسبه نسبت یک داده به کل داده ها از نمودار ....... استفاده ی شود.

پاسخ :

در نمودار داره ای، هر قسمت نسبت یکی از داده ها را به کل داده ها نمایش ی دهد.

. 21
(4 نمره)
دو اس را همزمان راب ی کنیم . چقدر احتمال دارد مجموع دو اس 10 باشد؟
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پاسخ :

. 22
(4 نمره)
زهرا در هر 4 مرحله از یک مسابقه 17 ، 20 و 14 امتیاز کسب کرده است.

میانگن امتیازات او برابر با کدام یک از گزینه های زر ی باشد؟

پاسخ :

. 23
(4 نمره)
اسی را سه بار راب ی کنیم، آیا احتمال دارد هر سه بار عدد 6 بیاید؟
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پاسخ :

بله - زرا در هر راب شانس آمدن عدد 6 با دیگر اعداد برابر است، پس ممکن است 6 بیاید.

. 24
(4 نمره)
چرخنده زر را ی چرخانیم. اگر عقربه روی قسمت سفید بایستد، بازیکن اول برنده است و اگر روی قسمت سیاه بایستد بازیکن

دوم برنده است.
آیا ان بازی عادلانه است؟

پاسخ :

بازی عادلانه است.

. 25
(3 نمره)
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اسی را راب ی کنیم. اگر 1 یا 3 آمد بازیکن اول برنده است، در غر اینصورت بازیکن دوم برنده است.
آیا ان بازی عادلانه است؟

پاسخ :

خر بازی ناعادلانه است زرا احتمال برنده شدن بازیکن دوم بیشتر است .

. 26
(4 نمره)

کدام چرخنده طوری رنگ شده است که احتمال ایسادن عقربه روی رنگ سبز با رنگ زرد با هم برابر و احتمال ایسادن عقربه
روی رنگ آی کم تر از رنگ های دیگر باشد؟

پاسخ :

. 27
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(3 نمره)
با گسترده ی زر یک اس ی سازیم ، اگر ان اس را بیندازیم احتمال مشاهده کدام عدد بیشتر است ؟

پاسخ :

احتمال مشاهده عدد 1 بیشتر است . زرا ان عدد از دیگر عدد ها بیشتر است .

. 28
(4 نمره)

تیم فوتبال نونهالان در 8 بازی آخر خود به ترتیب 5 ، 2 ، 3 ، 0 ، 4 ، 2 ، 2 و 4 گل زده است. ان تیم در بازی بعدی چند گل بزند
ا میانگن گل های که در ان نه بازی زده است 3 شود؟

پاسخ :
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. 29
(4 نمره)

معدل درسی سه دانش آموز در دو ترم یک سال تحصیلی در جدول زر مشخص شده است .
جدول کامل شده صحح کدام گزینه است ؟

پاسخ :



16


